

■ 高考时间·经济

考点附近部分宾馆“一房难求”

价格未出现大幅波动,部分家长春节后就已考察和预订房源

本报6月6日讯(记者 巩悦 马玉姝) 7日是高考首日。为方便考生休息,不少家长早在考点附近预订好了宾馆。6日,齐鲁晚报记者从淄博市主城区考点附近的多家宾馆了解到,高考期间房间已订满,有些宾馆一个月前就出现了“一房难求”的现象,但价格没出现大幅波动。

“不好意思,我们宾馆都已预订出去了。”据淄博市实验中学考点附近一宾馆工作人员介绍,他们距考点仅有300余米,今年春节期间,就有不少考生家长前来考察并预订宾馆,他们所有房间早在一个月前就被订光。据该工作人员介绍,他们宾馆并未上调房价,现在,标准间、大床房等的价格保持平稳。

有的宾馆在高考期间提高了房价,但涨幅较小。记者在一家快捷酒店看到,钟点房由“110元四小时”涨到了“110元三小时”。“最近钟点房也接受预订,住宿价格并未上涨。”该酒店前台服务人员说。

据淄博十一中附近一位宾馆负责人介绍,“高考期间的普通标准间提前半月就已订满,目前只剩豪华标准间和大床房,若想预订普通标准间只能看当天有没有人退房了。”该负责人说。记者梳理获悉,距考点1000米范围内的宾馆很受考生家长的青睐。据一位宾馆负责人介绍,考生家长为了考察环境,几乎会把考点周边的十余家宾馆都逛一遍,还专门到宾馆房间试听有没有噪音。

家长尽量少谈论高考话题



对于很多考生来说,希望父母不要在自己考完试出来后过问太多。其实考生自己也很想知道考得怎么样,心里很焦虑。考生家长在这两天最重要的是做好后勤和心理辅导工

作,为考生减压。不少考生在一门考试结束后,可能比较想一个人静一静,建议父母不要去打扰。家长需要做的是,像往常一样陪伴孩子,尽量少谈论或不谈论高考话题,营造轻松的家庭环境。信任孩子比做什么都重要,不要把自己的期望强加在孩子身上。

本报记者 樊舒瑜 整理

“资源&资金”双重保障,让每一个“脐血宝宝”成长无忧

脐带血存储 宝贵生命资源

脐带血知识在不断的普及,脐带血在临床上的应用不断增加,越来越多的人认识到储存脐带血的好处,因此为宝宝储存脐带血已成为当下准妈妈最流行的一种保障生命健康的做法。脐带血因其采集对产妇、新生儿是安全无痛的,没有任何副作用,是一种安全的保存。并且,如果家里近亲属有谁用到脐带血,配型成功率也较高,宝宝自体储存的脐带血有四分之一机率与兄弟姐妹配型全相合,而宝宝的父母与其

配型至少半相合。正因为如此,保存一份孩子出生时的脐带血对整个家庭来说也是保障健康的一种方式。

重疾+住院险 为您提供“资金”保障

很多准爸妈们都在纠结宝宝出生后到底给宝宝买什么保险比较好,但对于选择将脐带血储存在山东省脐血库的爸爸妈妈们就不用发愁了!因为作为国家规定的正规脐血库,为惠及储户家庭,有效规避患病家庭移植治疗时出现的“配型难”和“巨额医疗费负担”的两大障碍,在山东省脐血库储存自体

脐带血的孩子都会获得最高达55万元的医疗保险和重大疾病保险。一旦孩子需要使用脐带血进行造血干细胞移植,可获得理赔金用于脐带血干细胞移植,可以大大缓解家庭的负担。与此同时保险中还会包含意外门急诊及住院等理赔项目,也为孩子日常常见病治疗提供一定的资金保障。宝宝们头疼脑热、肺炎住院,产生巨额住院费用的时候,山东省脐血库和您在一起,为您分担压力!而且脐带血库有专人负责办理保险理赔,节省了储户宝贵的时间和精力。

山东省脐血库一直信守承诺,在履行关于符合重大病理赔政策中做出落实。2016年获得

赔付的对象共有13名,分别向这13名患儿赔付20万元—30万元的重大疾病保险,有效的保障了患病储户家庭的治疗费用,减轻了经济负担。近期,又一自存脐带血患儿获得保险理赔,这是2017年山东省脐血库第四例重大疾病保险理赔。来自山东省烟台地区的佑森(化名)被确诊患有再生障碍性贫血。因佑森在出生时,在山东省脐血库储存了脐带血。于是佑森的妈妈在第一时间联系了保险公司,山东省脐血库在了解到这一情况后,立即与佑森一家取得联系,在确认佑森完全符合理赔标准后,及时为佑森办理了重大疾病理赔事宜。如果后期治

疗需要进行造血干细胞移植,那他自存的脐带血无需配型,即可出库进行移植,且排异反应小,可利于患儿的术后恢复。

大家都有感触,当下社会环境污染非常严重,各种恶性肿瘤、白血病呈高发态势,似乎我们原来不经常看到各种疾病,现在经常见诸报端。如果经济条件允许,可以自存脐带血为您和您的家人保驾护航,相当于为家人的生命健康买一份保险,而这比起单纯的买保险更具有价值意义,是“生命资源&资金”的双重保障;如果想奉献一份爱心,也可以把脐带血捐献给国家公共库,为更多的人提供生的希望。

张店区铝城一中: 举行家长教育论坛

近日,铝城一中举行第27期“家长教育论坛”。分别从“如何培养孩子的学习习惯;如何让家庭教育助力孩子成长;如何让父母为孩子撑起一把青春伞;如何陪伴青春少年,做智慧父母”四个方面进行精彩的交流。(张红涛)

沂源县石桥中学: 注重青年教师培养

沂源县石桥中学注重青年教师专业培养。通过青蓝工程、拜师结对、观摩教学、评课研讨等活动,促进青年教师整体教学水平的提高,同时给他们搭建施展才华的舞台,使之尽快成才。(王海波 杜春坤)

张店区中埠镇小学: 普及眼睛保健知识

全国“爱眼日”之际,眼健康科普协会的工作人员走进中埠镇小学,为学生宣传普及眼睛保健知识。讲解了造成青少年视力问题的多种原因,同时教会孩子如何科学用眼、护眼,培养小学生良好的用眼习惯。(宋慧)

跳蚤书市活动



为营造浓郁的书香校园氛围。近日,沂源县沂河源学校举办小学生跳蚤书市活动。(解文刚 李文华)

临淄区敬仲镇中学: 开展组歌传唱活动

为强化对学生的社会主义核心价值观教育,立德树人,促进学生提升道德水平,做文明中学生,近日,敬仲镇中学开展了社会主义核心价值观组歌传唱活动。传唱中学生的精神得到升华。(王涛)

桓台县夏庄小学: 组歌传唱核心价值观

日前,起凤镇夏庄小学举行了核心价值观组歌传唱庆六一文艺汇演,全校近400名师生及家长参加了此次演出。一年级《文明歌》、二年级《公正歌》、三年级《友善歌》、四年级《爱国歌》、五年级《富强歌》次第登台演唱。(周念峰)

张店区大张学校: 开展家长开放日活动

日前,大张学校开展为期三天的“爱满绿苑”家长开放日活动。分为:艺术教学成果展——暨校园艺术节项目;课改教学成果展——暨生态润泽课堂展示;家校互动促提升——暨家长会、评教、评校活动。(吴春玲 李菲菲)

安全教育 学会自救



为教育孩子们保护自己,沂源县南麻街道中心幼儿园积极开展系列安全主题教育活动,引导孩子们,学会自救。(亓永玲)

张店六中: 举行“小课题研究”主题书法赛

近日,张店六中硬笔书法赛圆满收官举行颁奖仪式。该书法赛是学校小课题《初中低年级语文书法指导方法与技巧实践研究》呈现形式之一,通过实践研究分析,提高学生书法水平,提升学生的语文素养。(黄友珍)

临淄区皇城二中: 举行校干优质示范课

为引导全校教师聚焦课堂教学,创建特色的高效活力课堂,提高学校教育教学质量,本周,皇城二中开展党员示范课活动。更好地形成了校干教师带头提升教学水平,带头钻研教学的良好氛围。(杜丽娥)

临淄区康平小学: 举行古诗文诵读大赛

日前,康平小学举行了“诵读经典 润泽人生”古诗文诵读大赛。旨在传承中华文化,激发学生诵读经典诗文的热情,调动学生读诗诵词的积极性。活动首先以班级为单位,在班级内进行班赛。(张玉新 陈兰昕)

百灵艺术节学生展才艺



近日,沂源县历山街道鲁山路小学举行百灵艺术节才艺展示活动,为学生搭建了展示才华的舞台。(吴树平)

桓台县陈庄中学: 开展应急逃生疏散演练

为了有效应对突发事件,确保乘车学生的安全,使学生掌握乘车安全自救、逃生的相关知识,培养学生在特殊情况下,安全、快速撤离危险地段的自护能力,日前,陈庄中学在全校范围内开展“校车应急逃生疏散演练”活动。(耿佃春)

张店十一中: 《小教学论》读书交流

日前,张店十一中开展《小教学论》第一次读书交流会活动。四位班主任结合自己在班级管理 and 教学实践中的案例联系《小教学论》中关于小组构建和合作、小组长的培训等方面进行交流。(王新星)

沂源县鲁山路幼儿园: 开展勤俭节约主题教育

日前,鲁山路幼儿园开展勤俭节约主题教育活动。通过带领幼儿了解身边人们的劳动开始,帮助幼儿建立初步的劳动意识,也让幼儿感受劳动的艰辛,教会孩子勤俭节约。(张宗叶)

绿色生活,从我做起



近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园以“绿色生活,从我做起”为主题开展了一系列活动。(齐翠香)

临淄区皇城一中: 举行自主发展展示活动

日前,皇城一中举行自主发展特色展示活动。该校自主发展特色展示活动的举行标志着《皇城一中和文化特色教育三年发展规划》已落地生根,学校“一品一案”建设逐步走向深入。(李波)

临淄二中: 迎接兄弟地市来校交流

日前,青州市教育局的领导,老师一行来到临淄二中进行交流学习。在学校教科室主任的引领下,大家一起参观了学校的教师博物馆、校史馆,并深入课堂听课,参观学校课例教学简单而高效的课堂教学。(郑军)

张店区马尚一中: 举行工作经验交流论坛

日前,马尚一中举行了教学工作经验交流论坛。级部分管领导围绕“级部管理经验和下一步工作策略”做期末动员,张连明校长做提升质量有效策略介绍并对教学提出相应要求。(孙梦君)

亲子携手,放飞想象



为倡导低碳环保的生活理念。近日,沂源县振兴路幼儿园举行了“亲子携手,放飞想象”亲子手工制作活动。(李欣)